



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с послом Бельгии в России Ги Триверуа

17 июня 2010 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с Чрезвычайным и Полномочным послом Королевства Бельгия в Российской Федерации Ги Триверуа. Во встрече также приняли участие: с бельгийской стороны – министр-советник Посольства Берт Схофс, со стороны ОВЦС – секретарь по делам дальнего зарубежья священник Сергей Звонарев и сотрудник Секретариата по делам дальнего зарубежья М.Х.Паласио.

Владыка обратился к гостю со словами приветствия, отметив его многолетний опыт работы на дипломатическом поприще. Митрополит Иларион рассказал Г.Триверуа о положении Русской Православной Церкви в Бельгии, о приходах и монастырях Московского Патриархата, действующих в этой стране, о многолетних связях Русской Церкви с бенедиктинским монастырем Амэ-Шеветонь. Председатель ОВЦС также сообщил послу Бельгии о взаимодействии Русской Православной Церкви с европейскими международными организациями, расположенными в Брюсселе.

Стороны обсудили проблемы, связанные с сохранением традиционных духовно-нравственных и семейных ценностей, а также положение христианских Церквей в Европе и их роль в жизни общества.

По окончании встречи митрополит Иларион и Г.Триверуа обменялись памятным подарками.

Служба коммуникации ОВЦС